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Úvod 

Viděli jsme mnoho hrozivých varování, že krize na Ukrajině a na Středním východě hrozí eskalací do třetí světové 
války, války mezi USA a jejich "spojenci" proti Rusku, Íránu a Číně (RIC), třem zemím oficiálně označeným 
americkou vojenskou propagandou za "hrozby" nebo "protivníky". Nedaleko za nimi na seznamu cílů jsou Severní 
Korea, Venezuela a řada zemí z "globálního jihu", které sedí na plotě. 

Tvrdím, že horká fáze třetí světové války ve skutečnosti začala inaugurací amerického prezidenta 
Joea Bidena 20. ledna 2021. 

Přesnější název pro to, čemu USA stojí, je Anglo-americko-sionistické impérium, jehož cílem po více než 
sto let, jak budeme analyzovat, bylo totální dobytí celého světa. 

V dnešních varováních je třetí světová válka ztotožňována s globálním jaderným konfliktem. 
Samozřejmě, že od konce druhé světové války nebyl jaderný "první úder" na Rusko ze strany 
amerických vojenských plánovačů nikdy smeten ze stolu. 

Pokud můžeme říci, že třetí světová válka již začala, tvrdím, že můžeme také říci, že Impérium 
a jeho charakteristická globalistická ideologie již prohrály. Impérium se hroutí. Globalisté jsou 
v panickém ústupu a snaží se zakrýt si zadek hlukem, hrozbami, provokacemi a chvástáním. 

Otázkou pak je, co bude dál? Tvrdím, že pokračování již také začalo a odhaluje se v USA jako Americká 
občanská válka II, která je pravděpodobně pokračováním občanské války z let 1861-1865.  

To by nemělo být překvapivé, protože historie se opakuje v dlouhých vlnách, které se zapojují do 
stejných základních sil. 

Evropa se také začala osvobozovat od říše, které byla po sto let podřízena. Kromě Ruska je ohniskem 
další etapy evropských dějin pravděpodobně německy mluvící svět. 

Ale vyhodí Impérium svět do povětří jako první? 

Kde je "vyhlášení války"? 

Více než sémantická potíž spočívá v tom, že i když jsou USA s někým ve válce téměř nepřetržitě 
od druhé světové války, "válka" nebyla nikdy vyhlášena Kongresem, přičemž naivním lidem se 
takové vyhlášení zdá být vyžadováno pro ozbrojený konflikt oním reliktem minulých dnů, 
americkou ústavou. 

Místo toho existovaly různé kongresové "rezoluce" schvalující sílu, jako je Rezoluce o Tonkinském 
zálivu během války ve Vietnamu nebo Autorizace pro použití vojenské síly (AUMF) z roku 2001 několik 
dní po 11. září. (Zde se zdržíme mluvení o "falešných vlajkách".)  



Brzy po 11. září USA napadly Afghánistán a Irák, bombardovaly Libyi a vyslaly zástupné 
džihádistické síly do Sýrie proti její legitimní vládě, aniž by Kongres vyhlásil válku.  

Tyto konflikty přišly poté, co USA/BRITÁNIE/NATO zničily Jugoslávii a završily ji bombardovací kampaní 
Billa Clintona proti Srbsku v roce 1999. Nemluvě o americké podpoře otupujícího množství "barevných 
revolucí" podněcovaných CIA a dalšími agenturami Deep State, včetně NGO řízených Sorosovým 
gangem a několika "mozkovými trusty" jako RAND, za účelem svržení nedostatečně poslušných 
režimů prostřednictvím "demokratických" pouličních demonstrací atd. Americká podpora 
džihádistických skupin, jako je ISIS, byla také součástí mixu, včetně Sýrie a proti Rusku v Gruzii a na 
Ukrajině. 

Jak tedy v tomto prostředí šílenství a dvojznačnosti poznáte, že válka skutečně začala?  

Problém se zhoršil, když iniciativy jako Wolfowitzova doktrína (1992 – viz níže) otevřely dveře 
preventivním útokům na země, které by mohly poškodit USA. Jak byste vůbec mohli získat rezoluci 
Kongresu, která by to ospravedlnila? S výše zmíněným "prvním úderem" na Rusko by bylo obtížné získat 
překvapení, zatímco by tato akce byla projednávána v Kongresu! 

Sémantika stranou, mnozí tvrdí, že na obzoru může být plnohodnotná horká světová válka, a to nejen 
tehdy, když si USA utrhnou to, co považují za nízko visící ovoce. Novinář Pepe Escobar definuje to, co 
se děje, jako konečné zúčtování mezi Impériem, které nazývá "Hegemonem", a Eurasií, s RIC v 
jejím jádru a rostoucí komunitou BRICS+, která také vstupuje do hry. 

Escobar píše z hlediska krize na Středním východě: "Hegemon počítá se světovou válkou, aby zastavil 
multipolaritu. Podporuje izraelskou genocidu v Gaze jako nutné zlo, které je třeba tvrdě vyhrát v západní 
Asii, a myslí si, koho to bude zajímat, až se válka stane globální? 

Konflikt na Ukrajině 

Ukrajinský konflikt je zástupnou válkou USA a jejich spojenců v NATO proti Rusku, kdy ukrajinští vojáci 
umírají po stovkách tisíc, aby uspokojili přání USA v marném pokusu oslabit Rusko a vyvolat změnu 
režimu proti vedení Vladimira Putina. Rusko by pak bylo balkanizováno do sbírky "státečků" podřízených 
západní ekonomické moci. 

Ukrajinský konflikt je rozšířením americké touhy dosáhnout strategické porážky Ruska a tím 
získat konečné vítězství v rivalitě, která začala studenou válkou po druhé světové válce, pokračovala 
kolapsem Sovětského svazu v 90. letech a pokračovala tlačením NATO k hranicím Ruska.  

Dalšími, které měly vstoupit do NATO, měly být Ukrajina a Gruzie, přičemž cílem mělo být také 
Bělorusko, což otevřelo dveře k rozmístění jaderných zbraní na prahu Ruska. 

Ve skutečnosti se rivalita s Ruskem datuje od britské "velké hry", kdy Británie viděla rozšiřující se ruské 
impérium jako ohrožení britské hegemonie na Středním východě a v Indii. Napoleon se pokusil 
zatáhnout Rusko do své vlastní série válek proti Británii, ale tento pokus selhal. V době první světové 
války se oslabená a ponížená postnapoleonská Francie stala podřízenou britskému impériu. 

Dnešní evropská válka začala USA sponzorovaným svržením neutrálního ukrajinského režimu v 
pro-západním "Majdanu" v roce 2014. Pak přišlo vyzbrojování a výcvik ukrajinských ozbrojených sil 
(AFU) NATO, poté útok AFU na rusky mluvící oblast Donbasu na východě Ukrajiny, který nás zavedl do 
roku 2022. S touto provokací a odmítnutím Ukrajiny, Německa a Francie dodržovat Minské dohody 
schválené RB OSN přišla ruská invaze do Donbasu v rámci speciální vojenské operace, která začala 
v únoru 2022. Rusko v roce 2014 anektovalo Krym, kde se nachází jeho černomořský přístav 
Sevastopol, a v roce 2022 následovaly čtyři východoukrajinské oblasti. Každá anexe byla schválena 
lidovým hlasováním. 

Americký prezident Joe Biden označil ruskou invazi za "nevyprovokovanou".  

Dlouhodobou praxí USA ve válce je vyprovokovat protivníka k útoku jako první, aby přesvědčily 
voličskou veřejnost, že USA nebo jejich armáda nejsou na vině.  

To bylo například provedeno Rooseveltovou administrativou, když 7. prosince 1941 
vyprovokovala Japonsko k útoku na Pearl Harbor.  

Něco podobného bylo provedeno při vyprovokování ruského útoku na Ukrajinu v roce 2022. 

Tyto události jsou zdokumentovány v mé nedávné knize Our Country, Then and Now (Clarity Press, 2023).  



USA a jejich partneři v NATO popírají, že by byli "stranami" války na Ukrajině. Ale obrovské 
množství peněz, munice a dalších forem podpory, včetně četných protiruských ekonomických 
sankcí, jasně ukazuje, že bez nepřetržité spoluúčasti USA a NATO by válka byla pro Ukrajinu 
prohraná během týdnů nebo dokonce dnů.  

Sankce proti Rusku, spolu se sabotáží plynovodů Nord Stream, oslabily ekonomiky Německa, 
Británie a EU, zatímco Rusko ve skutečnosti těžilo ze zvýšené ekonomické soběstačnosti a 
otevření nových trhů pro ruský plyn a ropu. 

Tvrzení, že USA a NATO nejsou stranami této války, je lež spáchaná USA, Británií a jejich médii ozvěn. 
A skutečnost, že válka přivedla dvě jaderně vyzbrojené supervelmoci tváří v tvář v konfliktu, který 
je přinejmenším pro Rusko existenčním konfliktem, nás může utvrdit v tvrzení, že třetí světová 
válka ve skutečnosti probíhá.  

Lze také říci, že pokud padne Ukrajina, 
padne i NATO, a bez NATO se USA musí 
vrátit k tomu, aby byly ostrovní mocností.  
Nejlepší hodnocení ukrajinského konfliktu pochází od Andreje Martjanova, jehož knihu America's Final 
War (Clarity Press, 2024) právě recenzuji. 

Izrael a Blízký východ 

To nás přivádí k Izraeli a Blízkému východu. 

Váš skutečně, spolu s mnoha dalšími, byl zaskočen útokem Hamásu na Izrael, který byl proveden 7. 
října 2023. Dosud nebylo určeno, do jaké míry byl Izrael předem varován před útokem, což znamená, že 
jeho povolením by Izrael a IDF provedli "útok pod falešnou vlajkou". Jiní, včetně některých v Hamásu, 
uvedli, že 7. říjen byl preventivním útokem proti Izraeli, který již plánoval genocidní útok proti 
Palestincům, aby urychlil vytvoření Eretz Israel, uchvácení ropných a plynových zdrojů podél pobřeží 
Gazy a výstavbu nového kanálu z Rudého moře do Středozemního moře. 

Masivní odveta IDF, kterou většina světa považuje za potvrzení genocidních záměrů proti Palestincům 
jak v Gaze, tak na Západním břehu, ukázala úroveň zoufalství, kterou Izrael neví od jomkipurské války 
v roce 1973.  

Stejně jako v případě Ukrajiny, ani Izrael ani IDF by nemohly přežít ani den bez 
americké finanční a vojenské podpory a vždy zaručeno, že bude schválen USA.  

Vlády – prezidenta a Kongresu – drtivou mocí AIPAC a izraelské lobby. Tato lobby je stejně silná, i když 
méně otevřená, ve Velké Británii. 

Co je pro západní veřejné povědomí nové, je přítomnost "Osy odporu" v Izraeli a kolem něj, 
tvořené nejen Hamásem, ale také nestátními aktéry v Libanonu – Hizballáhem a v Jemenu – Houthii 
(Ansar Alláh), plus milicemi PMU v Iráku, všechny podporované vládami Sýrie a Íránu. Od 8. října 2023 
Hizballáh, Jemen a Írán odhalily zranitelnost Izraele vůči raketovému útoku. Emigrace jeho občanů z 
Izraele roste každým dnem, desítky tisíc lidí jsou vysídleny ze svých domovů, zatímco izraelská 
ekonomika mezitím kolabuje. 

Jak naznačil Pepe Escobar, izraelská vláda v čele s Benjaminem Netanyahuem, se zdá se snažit 
vyprovokovat velkou regionální válku mezi USA a Íránem, což povede k horké regionální nebo světové 
válce. Netanyahu je podporován americkými neokonzervativci, kteří zuřivě agitují za válku s Íránem po 
celá desetiletí. 

Mé osobní kontakty s informátory v regionu daly jasně najevo, že nemají vůbec žádné 
pochybnosti o tom, že "osadnický stát" Izrael je na pokraji zničení. Pro definitivní podrobnosti se 
podívejte na článek Fadi Lamy v jeho osobním Substacku: Izrael: Židovský osadnický stát v Levantě: 
Prognóza. Fadi Lama je jedním z principálů Substacku Tří mudrců. Viz také on-line publikace The 
Cradle a její série komentářů k válce.  



V současné době je v zoufalém ohrožení projekt, o kterém někteří věří, že byl uplatňován po celou 
historii sionismu, díky němuž se ti, kteří ovládají rabínský Talmud, jednoho dne stanou vládci lidstva.  

Koneckonců, ideologicky si už podmanili Ameriku, Velkou Británii a velkou část západní Evropy.  

Jaká ironie, když jejich domovská základna – Izrael – nyní přestala existovat, což je výsledek, který četní 
komentátoři hodnotí jako možný, ne-li pravděpodobný. Pro úplnější vysvětlení historických kořenů krize 
je klasickým zdrojem kniha britského novináře Douglase Reeda The Controversy of Zion. 

Začala tedy třetí světová válka? 

Podle mého odhadu situace týkající se Izraele a Blízkého východu, přidané k Ukrajině, které obě dosáhly 
bodu varu po Bidenově inauguraci, znamenají začátek třetí světové války. S tím, jak se zdá, že USA 
jsou v těchto konfliktech za 8-ball, mohli by tito šílenci velmi dobře stisknout jaderné tlačítko, než aby 
čelili důsledkům kolapsu Impéria.  

Dalším faktorem je pokračující ztráta hegemonie amerického dolaru v rukou BRICS+ a dalších zemí. 

Okolnosti, které přivádějí Západ k současnému stavu rostoucí paniky, brilantně zdokumentoval Fadi 
Lama ve své knize WHY THE WEST CAN'T WIN: From Bretton Woods to a Multipolar World (Clarity 
Press, 2019). 

Pro další informace se podívejte na mou vlastní analýzu Is World War Three About to Start? o zahraniční 
politice VT spolu s Chystá se třetí světová válka začít, nebo už začala? 

[Toto je první část sedmidílného seriálu.] 
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